



《群众评诺》明日聚焦保险行业

本报讯(记者 李三旺 通讯员 陈聚涛)明日,洛阳电视台第一套节目将直播第三期《群众评诺》,重点关注保险行业服务情况。

届时,中国人寿保险股份有限公司洛阳中心支公司、中国太平洋人寿保险股份有限公司洛阳中心支公司、中国平安人寿保险股份有限公司洛阳中心支公司、中国人民财产保险股份有限公司洛阳市分公司、中国太平洋财产保险股份有限公司洛阳中心支公司、中华联合财产保险股份有限公司洛阳中心支公司等6家保险公司负责人,将做客直播间,向群众汇报公开承诺、践诺情况,并接受现场评议代表及场外群众的提问和评议。

如果您想投票或发表意见,请登录洛阳网点击“洛阳公共服务行业群众评诺网络评价”专题,根据提示进行操作。参与短信评价,您可以编辑短信“833 问题编号 满意度 评论内容”,河南移动、河南联通用户发送到10661858063,河南电信用户发送到10621858063。同时,您还可以拨打热线电话65512345参与节目互动。

本期节目直播时间:洛阳电视台第一套节目17日10时至11时30分。重播时间:洛阳电视台第一套节目17日20时22分,洛阳电视台第二套节目18日9时55分。

政务要闻

■昨日,副市长王敬林会见力拓集团铜事业部全球营运总裁鲍德·巴特一行。该集团是全球最大的资源开采和矿产品供应商之一、世界第二大铁矿石生产商。王敬林对考察团一行表示诚挚欢迎,希望双方进一步深化交流与合作,力拓集团未来能够来洛投资兴业、共谋发展。(孙小蕊 方飞)

首届市金融系统“十杰”“十优”评选结果揭晓

本报讯 日前,由团市委、市政府金融工作办公室主办的首届洛阳市金融系统“十大杰出青年”和“十大优秀青年”评选活动结束,20人分别被评为首届洛阳市金融系统“十大杰出青年”和“十大优秀青年”。

该活动经过推荐、初选、考察、公示、投票和审定六个步骤,共有20名金融系统工作者分别荣获“十大杰出青年”和“十大优秀青年”称号。其中,丁峰、马爱军、王骞、宁宇勇、成春江、张旭超、李扬、施君君、温洪洋、蔡玉蛟被评为首届洛阳市金融系统“十大杰出青年”,王武兴、王培、乔国庆、刘炳、李锐华、范存杰、骆伟、郭江华、赵炎、彭国庆被评为首届洛阳市金融系统“十大优秀青年”。(秦卫红)

晚报微粉群诚邀您加入

启动活动大赛,万元大奖赠冠军

本报讯(记者 李英杰 忻龙)《洛阳晚报》20华诞即将来临,丰富多彩的庆祝活动次第展开。为了适应新媒体发展的需要,更好地与读者互动,及时接受读者的意见和建议,《洛阳晚报》即日起成立晚报微粉群,真诚邀请您加入。

《洛阳晚报》共有新浪和腾讯两大官方微博平台,微信公众平台(微信号:lywb20)已于8月中旬正式上线。在晚报微粉群运营期间,我们打算这样与您互动:

设在新浪微博平台上的新浪微群——“洛阳晚报微群”(群号:600905)已经开通,邀请各位官博粉丝加入。

晚报微信公众平台(微信号:lywb20)热诚邀请微信用户免费订阅,我们每天会向您推送当日《洛阳晚报》的精华内容。您还可以再添加公众号捆绑的管理员私人手机微信(微信号:lywblyj),在管理员帮助下,进入晚报微信群,和管理员及其他用户交流。

《洛阳晚报》还开通了名为“晚报微群”的QQ群(群号:280788657),《洛阳晚报》所有读者均可加入。

《洛阳晚报》将在洛阳网论坛“聚焦河洛”频道,开辟“晚报微粉”栏目,实现“报、网、微”互动。

除了线上沟通外,《洛阳晚报》微博工作室将经常推出线下活动,与读者深度互动,并将选拔一批粉丝,进入各个板块的管理员队伍,成为《洛阳晚报》的“忠粉”。凡通过晚报微粉群向《洛阳晚报》提供新闻稿件、线索,或参与主题活动,一经采用,将参照稿费标准给予一定的物质奖励。

作为微粉群成立的启动活动,《洛阳晚报》组织月底“打飞机”游戏大赛。本次活动由《洛阳晚报》编辑部与洛阳动漫博物馆联合举办。大赛项目不但有手机虚拟游戏,让您一展身手,更有先进的体感游戏,让您感受科技的力量。如您有幸夺冠,将有万元大奖等着您。(详情请参看今日《洛阳晚报》和晚报官博)

施工企业自掏腰包安装临时路灯,每天不间断洒水压尘,搭设过街便道供学生通行——

九都路改造提升:文明施工当样板

14日晚,九都路定鼎立交桥东沿线的不少市民发现,由于管线迁移照明暂停数日后,慢车道上又亮起“星星之火”,照亮了他们回家的路。

1 施工企业自掏腰包 照亮市民回家路

九都路改造提升工程自10月2日启动后,沿线的路灯因管线迁移,全部暂停照明。“前几天都是黑洞洞的,很不安全,经常得借助其他机动车辆的灯光才能缓慢骑行。”家住九都路柳林街附近的张晓楠告诉记者,在盼了多日后,回家的路终于又亮了起来。

河南力大建设有限公司在此次九都路改造提升工程中,负责定鼎立交桥西至启明南路段的施工,全程4.5公里。在加快施工进度,为了尽可能不扰民甚至便民,他们注意了解周边群众的心声。

“连日来,沿线群众反映最多的问题,就是夜间黑灯瞎火,给行路带来不便。”该公司副总经理石纪辉告诉记者,10月8日节后上班第一天,他们就外出考察购买合适的临时路灯,以尽快恢复九都路两侧的照明。经多方联系,最后确定采用外地一家企业生产的太阳能路灯。

12日,力大公司自掏腰包近10万元,购置了40盏太阳能路灯,用于施工期间的道路照明。经过简单调试后,这批路灯被安装在九都路定鼎立交桥以东的道路两侧,14日晚安装完毕。



给道路两侧通道路面洒水防尘



自费购买太阳能路灯给道路照明



便民专用通道

2 多策并举方便市民 争当文明施工样板

自掏腰包安装路灯,仅仅是力大公司的便民举措之一。

修路难免产生扬尘,该公司购置6台洒水车,专门保障九都路施工的除尘工作。6台车目前采用全天候循环洒水的方式,不仅对施工面洒水除尘,还对供行人和车辆出行的九都路慢车道不间断洒水,最大限度减少路面灰尘。

由于九都路快车道全封闭,给沿线柳林街、凤化街附近2所学校师生的出

行带来不便。公司又出资在2所学校前往九都路出行的地方设置过街便道,方便学生及家长安全通行。

“道路改造提升的最终目标是为了便民,因此,我们要求各施工单位把‘文明、便民、惠民’的思路贯穿工程建设始终,最大限度减少工程施工对城市环境、城市交通、群众生活等方面的影响。”市住建委副主任岳延峰说,力大公司的便民服务举措,就是九都路改造提

升工程各施工方争当文明施工样板的缩影。

不仅如此,在工程施工期间,我市杜绝“特权车”,没有发放一张“通行证”。“上至市领导,下至各施工单位,所有车辆一律遵守交警部门公布的单双号限行规定。”岳延峰说,九都路改造提升工程不仅要道路质量过得硬,还要在文明施工、便民施工方面树立样板。

本报记者 李东慧/文 梅占国/图

便民惠民 路通人和

购置临时路灯,搭设过街便道,24小时洒水除尘,杜绝“特权车”……九都路改造提升工程文明施工,减小了施工影响,方便了群众生活,值得“赞”一个!

这些年来,一些施工单位常常将“文明施工”的口号挂在嘴边,一忙起来却抛到脑后,沿路抛撒、野蛮施工的事情时有发生。

在九都路改造提升工程中,河南力大建设有限公司把口号变成了行动。他们在紧张施工的同时,不惜自掏腰包,从多个细节层面拿出便民举

措。老百姓的眼睛是雪亮的,也是最讲理的,你为群众办了实事、行了方便,群众自然会看在眼里、记在心上。

近期以来,东西交通大动脉九都路封闭施工,确实给群众出行带来了不便,但今天暂时不方便是为了长远更方便。我们坚信,只要真正落实文明施工,真心实意为民、便民,就能够把施工对市民生产生活的影响降到最低,就能得到群众的理解与支持。

“道路改造提升的最终目标是为了便民。”诚如所言,“文明、便民、惠民”的思路理贯穿工程建设始终。

其他施工企业都不妨学学力大公司,在文明施工上出实招、用实劲、办实事,尽可能科学组织施工,加快工程进度,尽可能为市民提供一些便利;各相关部门也要灵活管理,主动服务,切实解决好工程建设和群众生产生活的矛盾。

在不便中行方便,在矛盾中促共识,洛阳收获的将是“路通人和”!



孙小鹏、张俊丽:坚守大山深处的夫妻养路工

今年30岁的孙小鹏和同岁的张俊丽,都是311国道栾川县公路局林子口道班的养路工。他们不仅是同事,也是人们羡慕的好夫妻。

10月13日,层峦叠嶂的伏牛山,秋叶五彩斑斓。海拔1800米的林子口道班,就“镶嵌”在这幅美丽的风景画中。正午时分,孙小鹏、张俊丽扛着扫把和铁锹,去清理道路上的落叶和碎石……(如图)

2000年,高中毕业的张俊丽被分配到栾川县公路局井庄道班工作,2001年,同样高中毕业的孙小鹏被分配到四道沟道班工作。二人成为同事后,在工作中勤勤恳恳,两颗心也越来越近。

2004年4月,二人结为夫妻。这一年,林子口道班需要养路工,由于位置偏远、交通不便,谁都不愿意去。为了响应单位号召,他们毅然来到这里,担起了311国道徐西线庙子街至老界岭全长12.5公里道路的管理养护重担。

每天,张俊丽负责巡查道路是否有龟裂、沉降或坑槽,检查桥梁和涵洞是否淤塞、附属结构是否损坏等;孙小鹏负责带领群众养路员进行道路清扫保洁、边沟清理以及路政案件的上报工作。

雨季,路基边沟被冲刷严重,边坡易出现塌方、落石。冬季,山高风大,易积雪结冰发生交通事故。每逢这两个季节,夫妻俩都早早起床,分头上路,沿路巡查,及时将险情上报。遇到紧急情况,他俩不等不



靠,积极主动抢险保通。

2010年7月24日,栾川县百年一遇的特大洪灾发生后,他们将刚过周岁的孩子托付给村民照顾,心急火燎地穿着雨衣去巡路。当发现沙岭壕K642+400米段发生塌方后,他俩各领一组,迅速组织群众养路员突击清理路面落石和小型塌方。在抗洪救灾的十几里,孙小鹏扭伤了胳膊,张俊丽崴伤了脚,但他们谁都没有停歇,钢钎、钹头不离手,一把扫帚不离肩。看到道路畅通,夫妻俩特别欣慰。

2012年,孩子到了上幼儿园的年龄,可林子口道班距栾川县城有20多公里。

经过再三考虑,他们把孩子送到距离道班最近的庙子镇庙子街幼儿园上周末托班。张俊丽红着眼睛告诉记者:“道班距离幼儿园12.6公里,交通不便,每次幼儿园家长

会,我们都不能及时参加。”

每逢春节,这里几乎听不到爆竹声,四周一片死寂。冬季大雪封山,少则三五天,多则十天半个月。因水管常常被冻裂,他们到河里砸冰取水和熬雪化水是常有的事。由于他俩经常救助在附近抛锚的车辆或落难的行人,自己预备的食物经常供应不上,只能蒸些土豆充饥。

光阴荏苒,孙小鹏和张俊丽上山已9年了。在他们的脸上,已看不到青春的光泽,取而代之的是粗糙黝黑的面庞。

辛勤工作化作累累硕果:孙小鹏连续6年被栾川县公路局评为先进工作者,2011年被洛阳市公路局授予优秀养路工称号;张俊丽连续3年被栾川县公路局评为先进工作者,2012年被栾川县公路局授予三八红旗手称号;林子口道班多次被市局、县局评为先进班站。

本报记者 王晓丹 通讯员 张建平 文/图



弘扬正能量 做最美洛阳人